

别人的卡落在取款机里 他取走1万多换坐牢3年

法院判此举为盗窃罪,并处罚金

本报菏泽3月27日讯(记者 崔如坤 通讯员 刘西磊) 菏泽个体户刘某到自动取款机取钱,发现有人将银行卡遗忘在取款机内,见四下无人,起了贪念,分三次取出15000元。近日,刘某因犯盗窃罪被判3年,并处罚金人民币25000元。

去年8月份的一天,王先生到菏泽市公安局开发区分局丹阳派出所报案称,8月25日,其在中山路与和平路交叉口东南侧的一银行自助取款机取钱时,因朋友打来电话,他急着离开。不料将银行卡遗忘在取款机内,待他发现时,卡内已经少了15000元。

接警后,牡丹派出所民警展开调查,通过银行监控系统很快锁定嫌疑人刘某,不久便将刘某抓获,刘某对犯罪事实供认不讳。

刘某交代,25日那天他也到中山路与和平路路口的自助取款机取钱。当他准备将银行卡插入取款机时,发现卡无法插进

去,仔细看,取款机屏幕显示“取款”、“查询”等选项,这时意识到有人将银行卡遗忘在取款机内。他见四下无人便起了贪念,分三次取出15000元后,取出卡匆匆离开。

被抓获后,刘某将15000元归还给了王先生。去年9月份,刘

某被取保候审。今年3月份,菏泽经济开发区人民检察院向经济开发区人民法院提起公诉。

法院认为,刘某以非法占有为目的,盗窃他人财物,数额巨大,其行为已构成盗窃罪。判处有期徒刑3年,缓刑5年,并处罚金人民币25000元。

劣质洗衣粉穿上马甲变名牌

3个小作坊被端,假货运了一卡车

本报记者 邢孟

“一台称、一台封口机、一个包装袋、若干劣质粉料,不到一分钟,一袋品牌洗衣粉就新鲜出炉了,而且品牌、规格都可以随你挑选。这不是变魔术,而是造假者们每天的工作。近日,牡丹区警方一举端掉了三个非法生产假冒洗衣粉作坊,抓获4名犯罪嫌疑人,查获大量多品牌假冒洗衣粉成品及包装、原料。”

一个市民举报 牵出造假窝点

3月中旬,广州立白集团有限公司接到消费者举报:菏泽市牡丹区小商品城附近等处有非法销售假冒其公司商标的日化产品。接到消费者的举报后,该公司立即派公司打假科工作人员赶赴菏泽调查。

10日下午,该公司打假科工作人员吴先生和同事来到菏泽,随后他们便根据消费者举报的售假地点展开调查。经过10多天的明察暗访,吴先生和同事发现,菏泽牡丹区西城区小商品城多家商户销售其公司品牌的洗衣粉、透明皂、洗洁精等,产品无论是从外观还是产品的质量及洗涤效果,均与正品有很大区别。经专业人士鉴定,这些产品均是非法生产的假冒伪劣产品。除此之外,经过他们的进一步暗访,还发现了城区多个居民院内有疑似造假窝点的嫌疑,这些地方经常有载着假冒其公司品牌日化用品的车辆出入。

为避免打草惊蛇,22日,吴先生和同事来到菏泽市公安局牡丹分局报案。

警方直奔现场 捣毁3个制假窝点

22日,根据吴先生的举报,牡丹分局刑侦四中队联合分局综合科民警立即出击赶赴造假窝点,一举端掉了3个洗衣粉造假窝点,抓获4名犯罪嫌疑人,查获大量多品牌假冒洗衣粉成品及包装袋、原料等,由于造假洗衣粉库存太大,民警用卡车才将所有假冒伪劣产品运走。

据民警介绍,这些造假窝点都设置在租住民房内,隐蔽性强,属于家庭式小作坊。一般有两间屋子:一间用来加工,一间充当仓库。另外,房内卫生条件差,各种原材料、包装袋都堆积在一起,造假工具也十分简单,仅需一台称和一台封口机,造假者将买来的劣质粉料称重后装入包装袋内,然后用封口机封口,一袋洗衣粉就算“生产”完成了。成本低、操作简单但利润可观。



民警在造假窝点查获的各种假冒品牌洗衣粉及包装袋、原材料等。

造假近10个品牌 还远销外省

据犯罪嫌疑人王某交代,几年前他从一个卖化工原料的老板那里得知了加工假冒洗洁精和洗衣粉的方法。因为刚结婚不久没什么钱,而加工假冒洗洁精成本较低,他便偷偷干起了加工洗洁精的行当,但因利润较小,干了两个多月后,他就放弃外出打工了。

然而,打工辛苦赚钱又少,2012年5月份,他不满足于打工

赚辛苦钱,想起了多年前自己得知的“配方”,开始加工假冒洗衣粉。他首先租了一套房子,然后联系到了一家专门销售各种品牌假冒洗衣粉包装袋的商家,联系好包装袋之后,他又从网上找到了位于鄄城的一家专门加工洗衣粉粉料的工厂,购买原料。随后,他又买来了台称和封口机,将粉料称重后装入包装袋内封口,一袋名牌洗衣粉就这样出炉了。原材料和加工都准备好后,他便将自己加工的一些样品带到城区小商品城推销,联系买家,然后按需生产。

就是利用这样简单的设备和推销方式,王某将自己的销售网络扩大到菏泽城区及各个县区,甚至还远销河南、河北及山东其他地市,直接通过物流公司送货。在不到一年的时间里,仅他加工的假冒洗衣粉就有几十吨,销售额达40多万元。

除了王某之外,另外3名犯罪嫌疑人也是利用同样的方式疯狂造假,品牌涉及立白、超能、碧浪等近10个品牌,销售网络也遍布菏泽八县两区。目前4人均被牡丹警方刑事拘留,案件还在进一步审理中。

金霸电器促销别出心裁 联合家电巨头结伴惠卖

创维、美的、三洋三大家电巨头联合金霸电器饕餮盛宴即将开席



小付操营

正值家装时节,家用电器当然少不了,能买到超值、实用的家电可能是我们每个人的愿望,被誉为“菏泽家电第一店”美誉的菏泽金霸电器,为满足广大消费者购买电视、空调、冰箱、洗衣机等家用电器的需求,联合创维电视、美的空调、美的冰箱、三洋洗衣机三大家电巨头,推出的本年度最震撼让利盛宴,即将揭开其华丽的面纱。3月30日、31日

两天,一场盛大的家电饕餮让利盛宴即将开席。
五一折扣提前享
菏泽人民乐不停

据悉,由金霸电器、创维、美的、三洋联合推出的本年度最震撼让利盛宴,经过前期精心筹划,无论是促销机型规模还是折扣力度将超出以往,丰富的促销互动活动也成为该团购大会的一大亮点:美的空调全场移动空调、炒锅、餐具好礼送不停;创维58寸3D健康电视直降3000元,32寸3D智能电视直降1000元;美的冰箱打折再享260元节能补贴;三洋7.0公斤全

自动洗衣机抢购价1399元……
千人团购火热报名
如需购买速速报名

据金霸电器负责人介绍,在3月29日之前,预交50元即可领取认购券一张,还送价值100元精美礼品一份,凭此认购卡到金霸电器享受特惠,50元的预交款可直接当做货款使用,报名仍在火爆进行中……

相信本次盛宴一定会给菏泽人民带来意想不到的超值体验,金霸电器的饕餮让利盛宴辉煌盛典,我们将翘首以待。
(付景梅)

违法灌装液化气,旁边竟有烟花爆竹

本报郓城3月27日讯(记者 邢孟 通讯员 郭文飞) 没有合法执照,却在家中擅自分装销售液化气,更让人惊讶的是,在与液化气罐一屋之隔处还存放了大量烟花爆竹。22日,该违法存储销售易燃易爆危险品的商户被郓城警方依法查处。

22日6时许,郓城县公安局李集派出所民警在治安巡逻时发现辖区内李某家中存有可疑危险物品。7时许,在当事人李某的见证下,民警持检查证依法对其住所进行了检查,结果让民警大吃一惊。

民警在检查中发现,李某堂屋内存有18罐用以分装的液化气大罐及待装的几个小罐,而在其堂屋相邻东屋内竟还存放有爆竹、雷子、烟花等危险物品20余箱。更让民警吃惊的是,与存放烟花爆竹一墙之隔的竟然就是李某及其

家人的卧室。民警告诉记者,如果不小心引燃了这些气罐和烟花,整个院子将成为一片废墟。在进一步调查后发现,李某只有液化气供应证和供气员证,其他相关手续一概没有,民警随即封存了这些危险爆炸物品,并将李某带回派出所讯问情况。

在确凿证据下,李某交代,他从2012年11月开始储存分装销售液化气,12月份开始储存销售烟花爆竹。虽然知道这都是违法行为,但因其法律意识单薄及心存侥幸,一直没有停止这些违法活动,没想到还是被民警发现。而当民警告知李某这些危险品发生爆炸的严重后果时,李某才知道自己在家放了定时炸弹,悔恨不已。

现李某因违法存储销售易燃易爆危险品,郓城警方依法处对其以行政拘留5日的处罚。